

Pravidla pro povolení užívání loga města Šumperka

Článek 1 - Logo

Logo města Šumperka schválila Rada města Šumperka usnesením č. 748/11 ze dne 7. 4. 2011. Logo tvoří základní prvek vizuálního stylu města Šumperka.

Článek 2 - Užívání loga města Šumperka se souhlasem Rady města Šumperka

Každý subjekt (fyzická osoba, fyzická osoba oprávněná k podnikání i právnická osoba, městem zřízené nebo založené organizace) musí požádat Radu města Šumperka o udělení souhlasu s užíváním loga města Šumperka.

Článek 3 - Podmínky udělování souhlasu k užívání loga města Šumperka

Souhlas k užívání loga města může být udělen pouze na základě žádosti. Žádost se předkládá ve dvojím vyhotovení písemnou nebo elektronickou formou. Žádost je možné doručit:

- písemně na adresu: Město Šumperk, nám. Míru 1, 787 01 Šumperk
- emailem na adresu: posta@sumperk.cz

Ze žádosti musí být patrné, kdo ji podává (jméno a adresa žadatele, telefonické spojení, email), k jaké příležitosti či účelu chce logo použít a v jakém časovém období, jak bude logo použito a v jakém provedení. Grafické znázornění loga s jeho umístěním, případně výtvarný návrh, je nutnou přílohou žádosti.

Článek 4 - Užívání loga města Šumperka bez žádosti na Radu města Šumperka

Logo města Šumperka mohou používat bez žádosti na Radu města Šumperka Město Šumperk, Městský úřad Šumperk, Městská policie Šumperk a Jednotka sboru dobrovolných hasičů města Šumperka.

Příjemci finančních příspěvků z rozpočtu města Šumperka použijí logo bez žádosti na Radu města Šumperka, pokud je ustanovení o propagaci města Šumperka prostřednictvím loga součástí příslušné smlouvy o finančním příspěvku z rozpočtu města Šumperka.

Pro tyto případy Rada města Šumperka tímto vyjadřuje souhlas k užívání loga města Šumperka.

Článek 5 - Ochrana před zneužitím

Logo města je dle zákona č. 441/2003 Sb., o ochranných známkách, v platném znění, ochrannou známkou, která se zapisuje do rejstříku Úřadu průmyslového vlastnictví. Zápisem ochranné známky se město Šumperk stává výlučným majitelem. Užití loga a dalších prvků vizuálního stylu města Šumperka bez písemného souhlasu Rady města Šumperka, a tedy bez písemně vyjádřeného souhlasu majitele, bude město považovat za zneužití a poškození svých práv, která vyplývají ze zákona o ochranných známkách a bude postupovat v souladu s ním.

Pravidla pro povolení užívání loga města Šumperka byla schválena Radou města Šumperka dne 1. 3. 2012, usnesením č. 2142/12.